## 在阿舒拉日打扮、穿着鲜艳衣服的教法 律例

[中文]

حكم إظهار الزينة يوم عاشوراء

[باللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审, 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1435

IslamHouse.com



## 在阿舒拉日打扮、穿着鲜艳衣服的教法律例

问:我是女子学院的一名学生,我们与许多什叶派的人生活在一起,他们在阿舒拉日来临之际穿着黑色的衣服,我们只是为了激怒他们而可以与他们唱反调,穿着鲜艳的衣服,打扮得花枝招展吗?我们可以背谈他们、诅咒他们吗?须知他们对我们表现出非常愤恨的样子,我还看见他们当中的一位女生,戴着写满符箓的护身符,手持木棍,伤害一名女学生,我也曾经身受其害,现在依然受到伤害。

答:一切赞颂,全归真主。

你们在阿舒拉日不能穿着鲜艳的衣服,打扮得花 枝招展,因为无知的人和愤怒的人也许会以为这种行 为是逊尼派对侯赛因•本•阿里(愿主喜悦他俩)的惨 死幸灾乐祸。求主佑护,逊尼派绝对不会对此事幸灾 乐祸。

至于和他们的交往、以及背谈和诅咒他们等表示 愤怒的行为和举动,都无济于事,我们应该做的就是 竭尽全力地劝化他们,尽量地影响他们和改善他们的 情况,如果自己没有这个能力,就不要理睬他们、对 他们退避三舍,让有能力的人去做这件事情,千万不 要盲目蛮干,阻碍宣教之路。

## 谢赫赛尔德•哈米德

伊斯兰的谢赫伊本•泰米业(愿主怜悯之)说:"因为侯赛因(愿主喜悦之)的惨死,恶魔为人们新生了两样异端行为:一种就是在阿舒拉日忧愁和嚎哭的异

端行为,打耳光,又哭又喊、吟诵哀悼的诗词;第二种就是高兴和欢乐的异端行为,恶魔为这一伙人新生了忧愁的异端,为那一伙人新生了欢乐的异端,他们喜欢在阿舒拉日打扮一新,穿着鲜艳的衣服,为家属改善伙食,做出平常难得一见的饭食,这一切都是异端和迷误行为,伊斯兰四大伊玛目其中的任何一人以及其他的人,谁都不喜爱这一种行为,也不喜爱那一种行为。"

《圣训的方针》(4/554-556)